



ROMANIA  
JUDETUL CĂLĂRAȘI  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

**PROCES- VERBAL**  
**ȘEDINȚĂ PUBLICĂ ORDINARĂ**  
**din data 14.03.2017 orele 16<sup>00</sup>**

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr. 94 din 08.03.2017.

Sunt prezenți toți consilierii locali, primarul, viceprimarul și secretarul orașului.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Dl. secretar înmânează d-lui consilier Vasile Alexandru copii de pe toate procesele verbale ale ședințelor consiliului local de la începutul acestui mandat până în prezent, conform solicitării acestui consilier din ședința anterioară.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Sălii de sport din orașul Fundulea, județul Călărași; Initiator: Primar
2. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Fundulea, județul Călărași; Initiator: Primar
3. Proiect de hotărâre privind dezlipirea cadastrală a unui imobil ce aparține domeniului public al orașului Fundulea; Initiator: Primar
4. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unor imobile către Liceul Tehnologic nr. 1 Fundulea din orașul Fundulea, județul Călărași; Initiator: Primar
5. Proiect de hotărâre privind constituirea cu titlu gratuit a unor drepturi de uz și servitute în favoarea S.C. ENEL DISTRIBUTIE DOBROGEA S.A; Initiator: Primar
6. Proiect de hotărâre privind constituirea cu titlu gratuit a unor drepturi de uz și servitute în favoarea S.C. ENEL DISTRIBUTIE DOBROGEA S.A.; Initiator: Primar
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cesionării drepturilor și obligațiilor prevăzute în Contractul de închiriere nr. 8660/27.08.2013; Initiator: Primar
8. Proiect de hotărâre privind gestionarea câinilor fără stăpân; Initiator: Primar
9. Diverse

Toate proiectele de hotărâre, sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort și de avizele comisiilor de specialitate.

Se supune la vot ordinea de zi se aprobă în unanimitate.

Se da citire primului punct de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Sălii de sport din orașul Fundulea, județul Călărași; Initiator: Primar

Dl. Drăgan Alexandru întreabă cum s-a stabilit tarifele menționate în Regulamentul de funcționare al sălii de sport. Dl. Primar răspunde că nivelul tarifelor a fost preluat după modelul Regulamentului de funcționare al sălii de sport de la comuna Brănești, jud. Ilfov.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se da citire punctului doi de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Fundulea, județul Călărași; Initiator: Primar

Comisia de agricultură, activități economice-financiare (...) prezintă un raport de avizare al proiectului de hotărâre cu amendamente.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele propuse de Comisia de agricultură, activități economice-financiare (...) și se aprobă în unanimitate.

Se da citire punctului trei de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind dezlipirea cadastrală a unui imobil ce aparține domeniului public al orașului Fundulea; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aprobă cu 14 voturi favorabile și o abținere (dl. Zainea Ionel).

Se da citire punctului patru de pe ordinea de zi - Proiect de hotarare privind darea în folosință gratuită a unor imobile către Liceul Tehnologic nr. 1 Fundulea din orașul Fundulea, județul Călărași ;  
Initiator: Primar

Dl. Zainea Ionel solicită explicații cu privire la faptul că nu se dau în folosință toate imobilele din campusul universitar. Dl. Primar oferă explicații în sensul că imobilele noi construite prin proiectul finanțat din fonduri europene nu pot fi date în folosință altor instituții pe perioada de 5 ani cât durează monitorizarea îndeplinirii obligațiilor prevăzute în proiect și în contractul de finanțare.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aprobă în unanimitate.

Se da citire punctului cinci de pe ordinea de zi - Proiect de hotarare privind constituirea cu titlu gratuit a unor drepturi de uz și servitute în favoarea S.C. ENEL DISTRIBUTIE DOBROGEA S.A ;  
Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aprobă în unanimitate.

Se da citire punctului șase de pe ordinea de zi - Proiect de hotarare privind constituirea cu titlu gratuit a unor drepturi de uz și servitute în favoarea S.C. ENEL DISTRIBUTIE DOBROGEA S.A.;  
Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aprobă în unanimitate.

Se da citire punctului șapte de pe ordinea de zi - Proiect de hotarare privind aprobarea cesionării drepturilor și obligațiilor prevăzute în Contractul de închiriere nr. 8660/27.08.2013 ; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aprobă în unanimitate.

Se da citire punctului opt de pe ordinea de zi - Proiect de hotarare privind gestionarea câinilor fără stăpân ; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul 9- Diverse .

Dl. Drăgan Alexandru solicită să i se pună la dispoziție în viitoarea ședință a unei informări , din partea Biroului de impozite și taxe locale , din care să reiasă dacă dl. Crăciun Nicolae- Claudiu are constituită garanția de bună executare , separat de chiria datorată , și dacă are chiria achitată la zi.

Dl. secretar aduce la cunoștința membrilor consiliului local adresa nr. 3313/13.03.2017 a Ecoaqua S.A. Călărași prin care se solicită restituirea către Consiliul Local Fundulea a bazinului de apă situat în incinta Grădiniței nr. 1 Fundulea întrucât cheltuielile de dezafectare a acestui mijloc fix propus pentru casare necesită costuri foarte mari pentru această societate. Mai aduce la cunoștința membrilor consiliului local notificarea înregistrată la Primăria Fundulea cu nr. 1176/15.02.2017 prin care proprietara imobilului în care funcționează Primăria orașului Fundulea aduce la cunoștință că înțelege să nu mai prelungească contractul de închiriere nr. 3612/21.04.2015 și drept urmare solicită eliberarea imobilului până la data de 30.09.2017 datorită faptului că nu a primit nici un răspuns la oferta de vânzare a imobilului din data de 10.11. 2016.

Dl. Vasile Alexandru propune alocarea de fonduri pentru amenajarea noului sediu de pe strada Mihail Kogălniceanu.

Nemaifiind nimic de discutat domnul Președinte declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Marius CONSTANTIN



SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA

jr. Ovidiu-Iosif GURLUI

